РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « <u>29</u> »_	10	2019 г.
г. Калинині	трал	

№ *991*

Об отмене постановления администрации городского округа «Город Калининград» от 09.03.2017 № 335 «Об изъятии земельных участков и частей земельных участков по ул. Суздальской, ул. Стрелецкой, просп. Московскому в Ленинградском районе»

Руководствуясь п. 13 ст. 56.6 Земельного кодекса Российской Федерации, адресной инвестиционной программой городского округа Калининград» на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов, утвержденной постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 07.12.2018 № 1182 (в редакции от 07.08.2019 № 736), в связи с окончанием 09.03.2020 срока действия постановления администрации городского округа «Город Калининград» от 09.03.2017 № 335 «Об изъятии земельных участков и Суздальской, ул. Стрелецкой, **участков** по ул. частей земельных просп. Московскому в Ленинградском районе», обращением муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства» городского Калининград» 05.08.2019 01-13/2609/УКС округа «Город № ОТ (вх. № в-КМИ-6742 от 06.08.2019), на основании письма комитета развития дорожно-транспортной инфраструктуры администрации городского округа «Город Калининград» от 05.09.2019 № и-КРДТИ-5022

постановляю:

1. Отменить постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 09.03.2017 № 335 «Об изъятии земельных участков и частей земельных участков по ул. Суздальской, ул. Стрелецкой, просп. Московскому в Ленинградском районе».

- 2. Комитету муниципального имущества земельных ресурсов городского администрации округа «Город Калининград» в установленном законом порядке направить (Луконина А.А.) копию Управление Федеральной службы постановления В государственной регистрации, кадастра и картографии по Калининградской области.
- 3. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Гражданин», на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет в течение десяти дней со дня подписания настоящего постановления.
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации, председателя комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» Луконину А.А.

Глава городского округа

personsof

А.Н. Силанов